
CÂMARA MUNICIPAL DE

Ata da zOa Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 19 lO4 I 2023
Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo os Sres.

Vereadores desta Casa, exceto o Sr. Vereador Pedro Kaique Freire

Menezes.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da Ata

da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias apresentadas

à Secretaria da Câmara:

o Parecer ContrárÍo da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei no 03/23.
. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei no 63122.

o Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei Complementar no OB/22

. Indicações nos 208, 209, 2L0 e 2Lt/23, de autoria do Sr.

Vereador Artur Oliveira Nascimento.

. IndicaÇão no 2L2/23, de autoria do Sr. Vereador Alex Silva Porto.

. Indicação po 2t3/23, de autoria do Sr. Vereador Tertuliano

Pereira da Silva Neto.

o IndicaÇões nos 2L4 e 2L5123, de autoria do Sr. Vereador José
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Evandro Machado Soares.

. IndicaÇão no 2L6/23, de autoria do Sr. Vereador Sandro Barreto

Gomes.

o Indicações nos 217 e 2LB/23, de autoria do Sr. Vereador Flávio

Emídio Brasil Santos.

o Indicação no 2L9/23, de autoria da Sra. Vereadora Alínete Soares

Cardozo.

. Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia Lgl 04/ 23.

PEQUENO EXPEDIENTÉ

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores

. Alinete Soares Cardozo.

. José Evandro Machado Soares

. Isaias de Jesus Santos.

. Matheus Machado dos Santos.

. Misael Dantas Soares.

. Flávio Emídio Brasil Santos.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Sandro Barreto Gomes, encaminhando Voto Verbal de

Congratulações a Sra. Nadja Paixão e a sua filha Dayse Clésia

Paixão Cândido pela passagem de seus respectivos aniversários.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Sandro Barreto Gomes, sendo aparteado pelos Sres. Vereadores:

Misael Dantas Soares e Artur Oliveira Nascimento.

. José Evandro Machado Soares, sendo aparteado pelo Sr. Vereador

Isaias de Jesus Santos.

. Flávio Emídio Brasil Santos.
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ORDEM DO DIA

Não houve matéria para votação.

. Foram acatados pela Mesa, os Votos de Congratulações e

Aplausos, a Sra. Rosina Souza Nascimento, a Sra. Nadja Paixão e

a Dayse Clésia Paixão Cândido.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando outra sessão ordinária para a próxima

terça - feira dia 25 de abril do corrente ano, em horário regimental e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai

assinada por quem de

te
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